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GESLOTEN BAKWAGE
REMORQUES FOURGONS

De HENRA gesloten bakwagen is speciaal ontwikkeld voor de
professionele eindgebruiker en dus voor intensief gebruik.
HENRA doet daarom geen concessies aan de kwaliteit dit zorgt
voor een lange levensduur en grote gebruiksvriendelijkheid.

Les fourgons HENRA ont été congues pour répondre

aux exigences spécifiques de I'utilisateur professionnel et
donc pour un usage intensif. HENRA ne fait pas aucune
concession,concernant la qualité de ses produits,ce qui
garantit une durée de vie exceptionnelle et une facilité
d’emploi optimalisée.

DETAILS / DETAILS:

AchterKlep Stabiel gelast achterkader Degelijk RVS hang en sluitwerk
Hayon Encadrement arriere tres solide Charniéres et verrouillages en
et totalement soudé qualité industrielle INOX

Bindhaken (tot 750 kg ) viak verzonken
in het bodemprofiel

Anneaux d’arrimages (750kg) au
profilé de bord du plancher

De transporter voor
de professional

Le transporteur pour
le professionnel

Gladde polyester isolatie-schuim wanden van
25mm dik, geschikt voor belettering.

Ronde hoekprofielen voor een brandstof besparing
van 10% tot 17%.

Oerdegelijke constructie dmv een gelast achterkader
en chassis.

RVS hang- en sluitwerk in zware uitvoering.

Volop mogelijkheden voor het vastzetten van uw
lading tijdens het transport dmv de bindhaken in de
vioer en de schroefhaken in het kapprofiel.

Panneaux en polyester lisse avec mousse isolante
(25mm), facile pour auto-collants et letirages

Profilés de carrosserie arondis pour une consommation

de carburant réduite de 10% jusqu’a 17%

Construction extréemement solide par le chassis
auto-portant et un encadrement arriére totalement
soudé

Charniéres et verrouillages haute de gamme en INOX

Multiples facons de fixer le chargement par moyen
des anneaux d’arrimages aux plancher et aux
profilés du toit

OPTIES / OPTIONS:

5|

Set bindogen schuifbaar in wandprofielen

Anneaux d'arrimages amovibles au rail profilé du toit

Alle maten in Zowel enkel-as als dubbel-as leverbaar

Tous les modéles disponibles en simple- et double-essieu

Alle maten in zowel 160 en 190cm hoog leverbaar

Toutes les tailles a la fois 160 et 190cm de haut disponible

-

Lichtgewicht door wandmateriaal ( 75% lichter dan hout )

Léger par le matériel de mur (75% plus léger que le bois)




Technische gegevens / Spécifications techniques
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Draag vermogen PTAC (poidstoel autoié encharge) 1350~ 1350 1350 1350 1350 1350 1350 1350 1800 1800 1800 1800 1800 1800 1800 1800 1800 1800 1800
Ledig gewicht / Poids & vide 430 450 450 40 450 470 485 500 430 450 450 470 450 470 485 500 550 580 | 60
Laadvermogen netto / Charge utle %20 900 900 880 900 880 865 850 1370 1350 1350 1330 1350 1330 1315 1300 1250 1220 © 1190
Baklengte binngnwerks / Longueur uile 68 268 268 268 38 318 318 38 68 268 268 268 38 38 38 38 368 368 368
Bakbreedte binnenwerks / Largeur utile 13 138 158 18 1% 1% 158 18 18 138 188 18 138 1% 18 18 18 158 | 188
Laadvloerhoogte / Hauteur du sol 5 5 5 52 5 5 5 5 5 2 52 5 5 5 5 5 5 5 5
Dissellengte / Longueur du timon w1 140 140 142 142 140 140 w1 140 w1 140 W1 140 140
Totale lengte / Longueur hors tout Qor 425 425 475 475 473 i or s 42 5 45 4 3 519 519 519
Totale breedte / Largeur hors tout 189 189 209 209 189 189 209 209 189 189 209 209 189 189 209 09 209 209 209
Totale hoogte / Hauteur hors tout a5 U5 25 U5 215 ) 215 15 5 Uy a5 5 a5 U5 A5 w5 25 U5 275
Hoogte bordwand / Hauteur ridelles 60 190 160 190 160 190 160 190 160 190 160 190 160 190 160 190 160 19 20
Koppelhoogte / Hauteur e a téte Y] Y] Y Y] Y] Y Y] Y] Y Y] { Y] Y Y] Y Y] Y] Y Y]

Dogaghesdecchioder /Logewrce [albecelootearbe. 132 182 152 182 1% 1% 1% 1R 1% 1R 12 1R 1% 12 1% 12 12 15 | 1%
Hoogte achter portaal/Hauteur deiére portiue 157~ 187 157 187 157 187 157 187 157 &7 {57 17 157 &7 57 47 57 17 |21
Bandenmaat / Taile de pneu 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 18514 185R14 185R14 18514 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 [185R14
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Draag vermogen  PTAC (poidstofel autorié encharge) 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 | 2000 2000 2000 | 2000 2000 2000 [ 2000 2000 2000 200 2000 2000 | 2000
Ledig gewicht / Poids a vide 50 550 550 570 550 510 620 585 600 625 610 635 660 755 78 815 ()} 800 835 800 830 860
Laadvermogen netto / Charge utile 1470 1450 1450 1430 1450 1430 1380 1415 1400 © 1375 1390 1365 . 1340 1245 1215 © 1185 1230 1200 . 1165 1200 1170 | 1140

Baklente binnenwerks / Longueur utile % 268 286 28 318 318 | 3 3 38 3B %8 38 | 3 W 8 B 8 8 @ %68 B | I
Bakbreedte binnenwerks / Largeur uie 198 198 196 158 138 198 | 18 156 158 | 156 183 183 | 183 1% 138 | 13§ 158 168 18 183 183 [ 18

Laadviogrhoogte / Hauteur du sol 2 R 5 5 5 5 52 5 5 5 52 5 5 5 5 52 52 5 52 52 52 5
Dissellengte / Longueur du timon 12 W0 0 1w 142 [ 142 140 140 © 140 138 138 | 1% 12 142 | 12 140 10 | 140 138 138 | 138
Totale lengte / Longueur hors tout 7 A R v S VN YO RN Y A T Y RO RO VL S VS - VKT 1 B RN VA N V4 N
Totale breedte / Largeur hors tout 189 189 209 209 189 189 | 189 209 209 | 209 234 234 | 234 189 189 | 189 209 209 | 200 234 234 | 284
Totale hoogte / Hauteur hors tout A5 u5  u5 A5 A5 A5 a5 a5 M5 [ 25 a5 45 A5 25 M5 25 A5 M5 205 A5 U5 U
Hoogte bordwand / Hauteur ridelles 160 190 160 19 160 19 | 20 160 190 [ 20 160 190 20 160 190 | 220 @ 160 190 | 20 160 190 | 220
Koppehoogte / Hauteur de fa téte R R @ 2 2 @ 2 2 @ 2 f @ Y] 8 1Y) LY @ 1Y) L) @ QR

Doagshreede e Lo [albeceloporearbe. 132 182 182 182 1% 1% 1% %2 1 1 A A im0 1R 12 1 1% (1R Ao An
Hoogte achter portaal / Hauteur deriére poriue 157~ 187~ 157 187 157 187 207 157 &7 A7 57 &7 A7 157 A&7 A7 57 87 A7 | 57 187 | 27

Bandenmea /Tl de prey 185R14 15R14  165R14  16SR14 1GSRM4 1GSR14 1GSRIA 15R14 18SRI4 1GSRIA 16514 1G5RM4 | 1GSRI4 15R14 1G5RMA |1GSRIA 165R14 165R14 [1GSRIA| 165R14 165RT4 1G5R4
S © 0O A 6O 6D 2D AD £ LD 2D 8D 6O HD O AD AD 2D LD £D A AD D oD 2D A 2D 2D £ 0D 4D AD £ D &0 2D QoS Qo S
XL uitvoering & A AF & & & &V AF SF F &% S & OF BF A5 A% A5 A AF AF S5 S AN AV A5 AF S5 8% A AV S5 S 7 S AT AV QF a\
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Draag vermogen / PTAC (poidstofel autoié encharge) 1800 1800 1800 1800 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2700 2700 2700 2700 2700 2100 2700 2700 2700 2700 3500 3500 3500 3500 3500 3600 300 /00 3600 /00 3600 /00 3500 3500
Ledig gevicht  Pods  vide S0 50 50 60 785 85 &0 85 &0 &0 65 95 90 %0 785 &5 &0 &0 &0 &0 85 95 %0 %0 785 &5 &0 80 80 &0 85 95 %0 %0 %0 90 90 100
Laadvemogen neto /Chrge ue 20 120 120 1190 1205 1185 1200 1165 170 140 1105 1065 1060 1040 1915 1885 1900 870 870 1840 1805 765 1780 740 2705 665 200 670 670 2640 2605 565 2560 540 250 510 250 20

Baklengte binnenwerks / Longueur utile 3/ 68 /6 366 I 368 I 368 G 468 468 468 468 368 368 38 368 368 368 460 468 460 468 3G 368 ;Y 3B 8 3 468 468 468 460 468 468 468 468
Bakbreedte binnenwerks / Largeur ute 198 138 158 158 138 138 158 158 183 183 18 1686 183 183 198 136 156 156 183 183 156 158 183 183 138 138 1586 158 183 183 158 1686 183 183 158 168 183 183

Laadviogrhoogte / Hauteur du sol 2 & v R % % % % % % %2 & % % %2 % 2 2 % & 2 % &% & & &~ &% & &% &% &% 2 2 &% 2 2 2 %
Dissellengte / Longueur du imon W W W W W2 W W0 140 138 138 140 10 138 138 142 1 140 10 138 138 140 10 138 138 142 142 140 140 138 138 140 140 138 138 140 140 138 138
Totale lengte / Longueur hors tout 91 81 89 89 475 4 4 43 At A 4 4 4t 4 5% 5% 523 53 6 &1 513 613 61t 6Tt 85 86 83 6 Bl Bt o &3 57t G711 68 68 6% 626
Totale breedte / Largeur hors tout 189 189 209 209 189 189 209 209 284 284 209 209 254 24 189 189 209 209 234 234 200 209 234 24 189 189 209 209 24 24 09 209 24 284 09 200 %4 B4
Totale hoogte / Hauteur hors tout w5 a5 M5 a5 A5 uh M5 ub M5 ub M5 s M6 uwb M6 5 M6 5 M6 5 U 25 U 25 U 25 U 25 U6 25 U6 25 U w5 uS MU
Hoogte bordwand / Hauteur ridelles 10 20 190 20 19 20 190 20 190 20 190 20 190 20 190 20 190 20 190 20 190 20 19 20 190 20 190 20 190 20 190 20 1% 20 10 20 10 2
Koppelhoogte / Hauteur de a téte 2 £ &£ 2 £ £ £ &L &L & £ L L L L L L L £ & 2 £ £ £ £ £ £ £ £ £ L L L L & & &

Dooaoghreede e Lo [aleecelopore e~ 132 132 152 182 12 1% 1% 1 m A 1% 1 A7 A 1 1% 12 18 im0 e 1% i o 1% 1’ o oim 1 1R m 17
Hoogte achter portaal/Hauteur derriéreporique. 167~ 217 187 217 187 27 187 27 187 A7 &7 A7 &7 A7 &7 A7 A7 A7 W47 A7 17 A7 w7 A7 %7 a7 8 a7 47 a7 87 a7 &7 a7 187 a7 187 A7
Bandenmaat / Taile de pneu 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 183R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14 185R14
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Uw HENRA dealer helpt u graag - vriendelijk en competent:
Pour toute information complémentaire veuillez svp consulter votre concessionnaire HENRA:

www.henra.nl ; XPERTS IN TRANSPORT VEHICLES




